

ЧУХТЕ ЛИ?

Електронни регистри в шест общини

Шест общини във Варненска област ще направят електронни регистри на собствеността. Създаването на регистри е част от проекта "Прозрачна и достъпна общинска администрация", чието осъществяване започва в кметствата. Основен бенифициент по проекта е Аксаково в партньорство с Белослав, Долни чифлик, Девня, Дългопол и Аврен. Финансирането на програмата е с 958 938 лева, осигурени по оперативната програма "Административен капацитет". По думите на кмета на Аксаково проектът е с продължителност една година. През това време общините ще направят още електронни регистри за разпоредителните сделки, за обявяването на обществени поръчки, за регулаторните режими и за предстоящи проекти. Целта на проекта е работата на администрациите да стане максимално прозрачна за обществеността. Проектът предвижда всяка община да осигури електронен достъп на гражданите, които да следят състоянието на преписките си. Освен това ще бъдат създадени интернетпортали на кметствата с версия на английски език.

БАИС организира международна конференция

Българската асоциация за изолации в строителството (БАИС) организира Международна конференция в София с акцент нискоенергийната къща. Архитекти, представители на науката и бизнеса, дискутираха актуалните проблеми, свързани с проектирането и изграждането на нискоенергийни къщи. Концептуален мултидисциплинарен подход към проектиране на нискоенергийни и пасивни къщи представи арх. Петар Николовски от Македония. Състояние на енергийната ефективност и ВЕИ в България, нови моменти в законодателството представи Красимир Стоянов, началник отдел "Енергийна ефективност" в Министерството на икономиката и енергетиката. Бяха представени и примери от практиката на "Студио АРХЕ" за нискоенергийни и пасивни сгради в България. "Архитектурно-градоустройствени проблеми на нискоенергийната сграда" пък беше темата на презентацията на арх. Росен Савов, зам.-кмет на столичния район "Изгрев".

"Скалите" - най-новият хотел в Белоградчик

Станислава Пенева

В началото на годината в Белоградчик беше открита най-новата хотелска база - "Скалите". Изцяло реновиран, четиризвездният хотелски комплекс е разположен в централната част на града и предлага условия както за организиране на бизнес мероприятия, така и за почивка през уикенда. Хотелът имат общо 81 легла в 18 единични и 5 двойни стаи, 20 студиа, 3 апартамента и 2 VIP апартамента. Част от стаите предлагат уникална гледка към прочутите Белоградчишки скали, които са най-известната забележителност на града.

До този момент в реновирането и обзавеждането на хотелския комплекс са инвестирани над 15 милиона лева. При строителните и довършителните работи са предпочетени изцяло български фирми, а в обзавеждането и вътрешния дизайн - и чуждестранни.

В "Скалите" работят общо 80 служители - мениджъри и персонал, предимно от града и региона. Всички те са предварително обучени и са преминали задължителна преквалификация по вътрешната програма на хотелския комплекс за подготовка на кадрите.

През настоящата година собственикът на четиризвездния хотелски

комплекс - "Елаците Мед" АД, планира нови инвестиции. Те ще са свързани основно с раз-



Най-новият хотел в Белоградчик отвори врати в началото на годината

ширяването на легловата база, с цялостното реновиране на съседен обект, както и с допълнителното обучение на персонала в областта на хотелиерството, ресторантьорството и SPA услугите.

На разположение на гостите на хотелския комплекс са седем заведения: ресторант със зимна градина - 150 места и отделна банкетна зала, винарна, виенски салон със собствен производствен цех, панорамен и лоби бар, градско кафе с 45 места, лятна градина с барбекю и джакузи. За провеждането на работни срещи, семинари, конференции, фирмени събития и други в "Скалите" са оборудвани две конферентни зали:

голяма с капацитет 125 места и с възможност за симултанен превод, мултимедия и прожекции и малка - с 20 места.

Хотелският SPA център предлага закрит плувен басейн, джакузи, фитнес зала, три вида сауни (класическа, парна и билкова), както и разнообразни SPA процедури.

По желание на гостите на "Скалите" се организират

допълнителни културни и пешеходни турове: до прочутите Белоградчишки скали; до музеите и културно-историческите забележителности в града; до една от най-известните и най-големите пещери в България - "Магура"; до най-голямото по площ вътрешно езеро в България - Ра-



"Скалите" разполага с две конферентни зали за бизнес събития, конференции и презентации

бишкото езеро, както и планински маршрути по екопътеки с различно натоварване.

София отгоре може да се види вече в сайта на "ГИС София"

Нова интернет карта на София, изработена от аерофотоснимки, е публикувана на сайта на "Географска информационна система - София" (ГИС София). Аерофотозаснемането е извършено за цялата територия на Столична община, по поръчка на об-

щинската фирма "ГИС София" ЕООД. Снимките са направени през април-май 2008 г. Картата е качена на сайта на фирмата, като допълнителна тематична карта в информационната система, за онлайн достъп до кадастъра на Столична община iSofMap. Изобра-

женията визуализират състоянието на обкръжаващата среда с разделителна способност 1м, а информацията, която дават, е същата като тази, която може да получите от сателитна снимка.

Продължава на стр. 5